

2015.1.24

星期六

济南天气

今天:雨夹雪, -1℃~7℃

明天:多云转晴, -1℃~4℃

(济南气象台提供)

今日济南

齐鲁晚报

读者热线

96706

www.qjwb.com.cn

160辆“土豪”出租春节前上路

车型为东风标致408, 车身同级别中最大

出租车里也有“土豪”了!眼下,鲁能出租车公司的160辆东风标致408将亮相街头,堪称济南最豪华的出租车,在全国出租车行业里也属于高档车。

本报见习记者 刘飞跃 通讯员 张晓璐

配置高大上
驾乘都安全

据悉,鲁能出租公司新上的东风标致408是目前最新的出租车车型,集安全、舒适于一体。“一辆新车价格十几万元,是目前济南价格最高的出租车,从全国出租车行业来看,东风标致也属于高档出租车。”鲁能出租公司副总经理邢念山说。

记者了解到,这款东风标致408在安全配置上,唯一配备了ESP,驾驶更安全。从舒适性上看,驾驶座椅可以6向调节,方向盘可以4向调节,适合不同身材的人驾驶。在车辆空间上,车身是同级别中最大,后排乘坐空间更大。

“车上安装了倒车雷达,前后高刚性防撞钢梁,四轮盘制动,双安全气囊。”鲁能出租公司行政部经理张旭说,这款车还能有效防止侧滑,在雨雪天气里行驶更安全。

张旭说,东风标致408外观时尚大气,内饰采用搪瓷工艺,车内无异味,驾驶员、乘客乘坐更安心。

承包费略高
运价都一样

“虽然这批新上的出租车很贵,但起步价和其他出租车一样为9元,超过3公里不足6公里的,每公里1.5元。”邢念山说,东风标致408出租车和市内其他型号的出租车收费标准完全一样。

据悉,鲁能出租公司此次共有160辆车需退旧更新,春节前这些车将全部更换为东风标致408。“目前来看,我们是让高档出租车上路最早的一家。”邢念山说。

市物价局公布的《关于第二代彩色出租车新增车型承包费标准的通知》显示,东风标致408车型承包费为单人每月4397元,双人每月4597元,与常见的出租车相比,东风标致408“份子钱”高出了两三百元。

对于即将上路的这款出租车的哥张师傅说,现在济南跑得最多的就是桑塔纳志俊车,因为购买零部件非常方便,保养和维修费用也低。“出租车运营一年后就过了保修期,驾驶员最看重的就是车辆的维修和保养,这款车是否受欢迎,关键是看它的维修和保养是否麻烦。”



▲即将亮相街头的标致408出租车。
本报见习记者 刘飞跃 摄

相关新闻

“土豪”出租公开聘用驾驶员

本报见习记者 刘飞跃
通讯员 张晓璐

硬件非常高大上,软件同样不能缺。鲁能公司在提高车辆档次的同时,也面向社会公开招聘优秀驾驶员,公司原有驾驶员择优录用。

“我们对这款新车的驾

驶员要求比较高,会从原有的驾驶员中选择最好的,目前济南市有两万多名司机有资格证但没有开出租车,通过对他们进行考试和培训,我们也会从中招募一部分驾驶员。”邢念山说。

据记者了解,市民平时除了对出租车拒载比较反感

外,还对驾驶员的着装工牌、行为举止也颇有微词。

“最好的车为何不找最好的驾驶员?素质高的驾驶员才能为市民、乘客提供更好的服务。”邢念山说,选择司机时他们会全面考察驾驶员的坐相、面相,没有不良嗜好,同时要求高中文化程度。

想在机关单位“吃空饷”,没门

机构编制将实名制管理,超编人员不能纳入

本报1月23日讯(记者 刘雅菲) 23日,记者从济南市编办获悉,《济南市机构编制实名制管理办法(试行)》(以下简称《办法》)已经正式印发,今后的机构编制管理将更加规范严格。

济南市的纪检监察机关、组织、机构编制、财政、人力资源和社会保障等部门将密切协作,分工负责,在按规定批准设立的机关事业单位中实行定编定员,确保具体机构设置与按照规定审批的机构相一致,实有人员与批准的编制数、领导职数相对应。机关事业单位配备工作人员,须

在机构编制管理机关批准核定的机构规格、编制数量、编制结构、领导职数和组织、机构编制、人力资源和社会保障部门联合下达的年度补充人员计划内进行。

《办法》明确,对未按规定程序配备的人员,机构编制部门不纳入实名制管理。据济南市编办的相关负责人介绍,未按规定程序配备的人员包括超编人员和非组织部、人社局等有权机关办理的调动、招聘人员等多种情况。而不能纳入实名制管理,则意味着后续的工资标准、缴纳养老保险、财政部门拨付经费等都无法进行。

据了解,济南市还将依托济南市机关事业单位信息综合管理系统,建设功能完善的实名制管理信息平台,实现机构编制实名制信息的共建共享共用,实现市和县(市)区机构编制实名制管理平台的互联互通和政府专网运行。市直部门(单位)、各县(市)区相关部门(单位)负责及时更新维护本部门及所属事业单位、本地区机关事业单位的机构编制和实有人员信息;组织、机构编制、人力资源和社会保障等部门根据工作需要和管理权限,对实名制管理相关信息进行查询、使用和审核,并根据

“谁主管谁负责”原则,对不准确信息予以纠正。

作为机关事业单位的户口本和身份证,《机构编制管理证》是机构编制调整、人员进出以及核拨经费、核定工资、办理养老保险等事宜的重要依据,它的功能今后将被强化。《办法》规定,对无正当理由逾期不办理《机构编制管理证》申领、变更、注销手续的,机构编制部门可予以通报、责令限期改正,并暂停受理其机构编制业务。

《办法》要求,机关事业单位的机构编制实名制管理事项,在

经有关部门(单位)审核确认后,由机构编制部门根据有关规定通过政府门户网站、机构编制部门网站等形式统一向社会公示;公示中发现的问题,机构编制部门应及时通知纪检监察机关和组织、机构编制、财政、人力资源和社会保障等部门,按照各自工作职责研究处理,坚决杜绝“吃空饷”等违纪违规现象。对违反机构编制管理规定的,机构编制部门可视情节轻重,会同有关部门给予通报、责令限期改正;情节特别严重的,由纪检监察机关根据有关规定,对相关责任人进行严肃处理。